
M O Ç Ã O  Nº. 31
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/3/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a Associação Atlética Botucatuense é um dos clubes mais tradicionais do Interior Paulista. Fundada em 21 de Abril de 1918, o clube é presidido por Jânio Gonçalves, tendo como vices-presidentes Ché Fioretto (Esportes) e Dinho Herbst (Social);
Considerando que, com um quadro social maior que a população de algumas cidades de pequeno porte, a AAB conta hoje com aproximadamente 4.700 Sócios Titulares e 10.000 dependentes. Por isso, seu slogan é "O Clube da Família Botucatuense";
Considerando que Jânio Gonçalves é sócio da AAB há 13 anos sendo que ele e sua família participam intensamente da vida social e esportiva do clube. Foi Diretor de Esportes e Diretor no Departamento de Futebol Suíço na gestão do presidente Carlos Bonaldo;
Considerando que Jânio assumiu a direção do clube com o objetivo de consolidar as conquistas da antiga diretoria e avançar ainda mais. Em pouco mais de 20 meses de trabalho, a Diretoria procurou fazer um trabalho para manter o equilíbrio financeiro do clube e, ao mesmo tempo, melhorar a qualidade dos serviços oferecidos ao associado, além de investir em obras realmente necessárias sendo que diversos investimentos foram realizados nesse período: compra de novas bicicletas de spinning e equipamentos de supino para a academia, ampliação da quadra do ginásio 2 e novo piso da quadra do ginásio 1, novos aquecedores para as piscinas cobertas, reforma da piscina de hidroginástica, construção dos vestiários das piscinas externas, nova portaria, reforma do parquinho externo, reforma da sala de dança, construção de um novo refeitório para os funcionários, reforma da cancha de bocha, criação da TV Corporativa, reforço das parcerias com entidades sociais, reforma a manutenção dos espaços reservados as modalidades esportivas, novos tatames, troca do piso superior do salão social,  reforço no quadro de funcionários para atuarem na manutenção do clube, entre outros;
Considerando que muitas outras ações estão em planejamento e deverão ser iniciadas em breve, como a reforma das piscinas externas e a conclusão da nova portaria;
Considerando que Jânio Gonçalves e toda sua equipe tem realizado um excelente trabalho a frente de um clube extremamente querido e frequentado e que completa, neste ano, 96 anos de existência;

Considerando que a diretoria da AAB é extensa e               composta por excelentes profissionais como: Presidente: Jânio Gonçalves, Vice-Presidente de Esportes: Sérgio Ricardo Fioretto, Vice-Presidente Social: Cláudio Aparecido Herbest, Secretário Geral: Reginaldo Franco de Oliveira, 1° Secretário: Nerval Biral, 1° Tesoureiro: Fernando Alberto Lecciolle, 2° Tesoureiro: Luiz Antonio Ferrari, 1° Diretor de Esportes: André Luiz Parré Garcia, 2° Diretor de Esportes: Marcio Luque, Diretor Social, 1° Diretor de Patrimônio: Antonio Luiz Scapolio, 2° Diretor de Patrimônio, Diretor do Rio Bonito Campo e Náutica, Diretor de Marketing: Marco Aurélio Luque, Subdiretor de Obras: Santo Rosa Filho, Subdiretor de Parque Aquático: Fernando Ricardo Nunes, Subdiretor de Sauna: Dimas Galhardo Paganini, Subdiretor de Futebol Suíço: Claudine Jurandir Cuba, Subdiretor de Futebol  de Salão: Nilson José Jorge, Subdiretor de Vôlei: Sidir da Silva Junior, Subdiretor de Futebol de Mesa: Emerson Alex Parente, Subdiretor de Karatê: Bruno Simonazzi, Assessor de Recursos Humanos: Sérgio Gimenes Gallo, Administrador Geral: Luiz Antonio Garcia (Dú), Gerente de Esportes: Carlos Dorival Duarte, Assessor Jurídico: João Cícero Buchignani, Assessor de Imprensa: Érick Facioli;
Considerando que é dever do Poder Público reconhecer o trabalho desenvolvido por munícipes à frente de instituições que promovam o bem estar social de nossa população,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações                     do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Senhor JÂNIO GONÇALVES, Presidente da Associação Atlética Botucatuense, extensiva a todos os membros da Diretoria Geral, Social, Esportiva e sócios da “Veterana Botucatuense”, pelo brilhante trabalho desenvolvido à frente de tão renomado Clube, que no mês de abril completa 96 anos de existência, promovendo lazer, recreação e atividades desportivas em Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de março de 2014.
Vereador Autor FERNANDO CARMONI
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